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1. BUdic: Bif, NEGHOSEN - RAWMALZENE LT, FEROHKE - BEBAMDIRIESIIE
KHERENAXIKR - TEL, Th50BEYIR, —BRIEEESEN TS 2120, BEYHIRER OB LR
SERBEOFBIBICITS, COBEEEHCHET A0IR, B 3kSoERNRELEZ T TR,
BEMEEZ(LCRBYEOBSR EERE L FAN 2 LEXN S D, BoEHEOETENROENTEE
T AHMRABHBETHS. 20T, ARRTR, FREEEORDIEREORANLTHELH S hrict 51
iz, —BKEEEHRIILT, TO5KEMEEHEHLcDT, JicliE&T 3.

2. ByEWEO S KER: (1) XEHFERX : i - EESEHRERUERGES 2 RET 5 &, ERHE
ARUVBR&ERIDTOL i3,

bos+ 2. =0 : (fundamental equation) (1)

N+ nNs¢s—¢: =0 : z=179 (kinematic free surface boundary condition) (2)

¢y + %(ﬁ, +¢3)+gn=R : z=n (dynamic free surface boundary condition) 3)
$¢.=0 : z=-h (bottom boundary condition) 4)

CCR, pIGEERTF v vy, ni3KEES, h BEKE, RI<AVRAEY, sdEHLEE, ¢ RKHEE
ERREIASBEOETT B0 & O/KFH, zI3HKEEEEICHE LA & OHREM, ¢ BIEMTH 3.
(2) MABERPD 5 WERR : EHRERFRER) & (3) %, ThPhz=0kcBVTTaylar BRIL 5 £
T, BEEEEALTXEABREMR L, RERTXHIBMER 2, ik, ARTH, s0RRAR, K
OE& EEHWES 5.
kn = 6] cosfr + Acos Og ] + 62[ Eao{cos 261 + A% cos 20Rr} + AE21 cos(8; — 6R) ]

+ 6% Esp{cos 36; + A3 cos 36g}

+ E31{) cos(26; + 8g) + A? cos(20r + 61)} + E32{) cos(26; — 6r) + A2 cos(26p — 6;)} ]

+ 6*[E40{cos 461 + X cos 40} + Eq1{cos 26; + A cos 205}

+ Es2{Xcos(36; + 8g) + A cos(36p + 81)} + Esa{) cos(36; — 0g) + A% cos(305 — 6;)}

+ Esa{Acos(6r — 8r) + X3 cos(8p ~ 67)} + Ess{N? cos 2(6; — 0r)} + E4e{22 cos 261 + A% cos 20r} ]

+ 6] Eso{cos50r + A3 cos560r} + Es1{cos36; + 25 cos 36r}

+ Es2{\cos(40; + 8g) + At cos(405 + 0)} + Esz{ ) cos(46; — 8r) + M cos(46g — 67)}

+ Esa{Acos(20; + 6r) + A* cos(20g + 61)} + Ess{) cos(26; — 0g) + A* cos(20r — 6;)}

+ Es6{A? cos(361 + 20r) + X* cos(30r + 261)} + Esr{)? cos(361 — 26R) + A cos(30r — 26;)}

+ Esg{\? cos(8; + 20r) + A cos(dr + 261)} + Eso{A?cos(6; — 20g) + A% cos(6z — 26;)}

+ Es4{)?cos 367 + A* cos 305} | (5)

T, §=€Ak, =kz—ot, bp=—kzx —0opt, THY, A GAFEORAFHEEI ORI, \iz1x
DOSRFIE, FRAHBEOBKY, orlopBEhZhAHEERFEOAFFK TS 3. LT, FRADOHEK
%R, AP, g=cothkh TH 3.

By =q(3¢> - 1)/4, En=(g+q71)/2

E3o = 3(9¢5-3¢*+3¢°~1)/64, E3 = —(3¢*+18¢°—5)/64,  Es = 3(9¢*+27¢° —154¢724+2¢7%)/64
Eqo = (405¢* + 81¢° + 52297 — 262¢° + ¢° + 21¢)/384(5¢% + 1)

Ey = —(81¢° + 16297 — 900¢° + 406¢° — 21¢)/384
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Ei = —(81¢° + 1053¢7 — 351¢° + 283¢° + 6¢)/384(3¢% + 4)

Ey3 = (81¢" + 540¢° — 909¢7 — 230¢° + 791¢° — 168¢ — 123¢™ + 18¢72)/96(3¢* — 29% — 1)

Ey = —(21¢° - 60¢% — 52¢ + 58¢~1 + 22¢73 — 6¢~%)/128

Eys = (1897 + 81¢° + 66¢° + 29 — 6691 + 21473 + 6¢4%)/64

B = —(219¢° — 25¢° + 15¢ + 57¢~1 + 6473) /128

Eso = (30375¢'® + 44550¢™* + 1293304 — 2490¢"° — 19480¢® + 13090¢° —~ 2850¢* - 750¢° + 225)
/12288(5¢% + 1)(5¢% + 3)

Es; = —(3645¢™ + 12879¢'2 — 54027¢0 + 8487¢® — 1953¢° + 1413¢* + 207¢% — 27)/4096(5¢% + 1)

Esy = (17010¢%° + 10692¢® — 338796¢® — 208747¢'* + 223337042 + 31974514 + 894624¢% —~ 279538345
—3204240¢* — 697913¢% — 3588)/4096(¢° + 1)(2¢% + 9)(3¢> + 4)(5¢® + 1)

Es3 = (36450¢%° + 48235¢2% — 677565041 — 37064880¢"° + 103062540¢'7 + 12996374045 — 475995895¢3
—97757180¢*! + 409514100¢° + 101950805¢” — 10220559045 — 36606990¢> + 6203630g + 445590041
—700575¢3 + 36090g5)/12288(g? — 1)(3¢° + 1)(2¢* — 5¢% — 5)(3¢° + 19¢* + 9¢2 + 1)

Esq = —(2430¢™ + 7020¢'% - 2895690 — 54592¢° + 995864¢° + 101134¢* — 74104¢° — 57864 — 3312¢™2)
/12288(g% + 1)(3¢% + 4)

Eg5 = —(2187¢%° + 24300¢'® + 154287416 4 279564¢"4 — 1519574¢1? — 9582604° + 13004404¢® + 1463012¢5
—136431¢* — 504652¢% — 1190030 + 20952¢~2 + 10410g™* + 1161¢™8 + 27¢™%)

/2048(g% — 1)(3¢° + 1)(3¢° + 19¢* + 9¢% + 1)

Ess = —(1458¢™ +19197¢12 + 28519¢'° — 57894 + 8203¢® — 4102¢* —52342¢% — 23468)/36864(¢> +1)(3¢° +4)

E57 = 5(20412¢°% +163701¢%° 4+ 507939¢8 + 1223786¢ 6 + 1323768¢1 — 170023842 — 4046823¢° — 128821048
+1763692¢% + 1032420¢* — 31072¢> — 222476 — 1236502 — 33087¢~* — 3654¢~5 — 108¢~%)
/12288¢%(¢% — 1)(3¢% + 1)(3¢% + 5)(3¢° + 19¢* + 94 + 1)

Esg = —(378¢® + 3345¢% — 3118¢* — 35204 — 2267 + 145¢72 — 802¢~* + 8¢7°)/8192

Esg = (12150¢® — 27495¢5% — 30657¢* + 28713¢% + 14739 — 2667¢2 — 2805¢™* — 111047° + 2169~%)/8192

Esa = (13122¢%* —75816¢%% — 4390524¢%° — 8325909¢18 — 104877¢6 — 2356287¢1¢ — 10218025412 + 7033959410
+15467311¢% + 4032379¢% + 57041¢* + 964130¢2 + 526744 + 82272¢~2 + 3888¢~*)

/12288(g% ~ 1)(¢% + 1)(3¢% + 1)(3¢% + 4)(3¢° + 19¢* + 942 + 1)
¥71, orkoplil,

4 i 4 i
orfosn =), éMoy; , onfos= Y €Nag (6)
i=0 j=0 i=0 §=0

Thh, EBRARUTOEY TH 5.

ooo = /g/k - tanh kh
0100 = ORoo = 1

0120 = Opa2 = (9¢* — 10¢° + 9)/16

0122 =0pao=—(g> + 6 +¢%)/8

0140 = ORas = (2430 — 245748 + 7578¢° — 7374¢* + 8211¢% — 4473)/3072

042 = Opga = —(579¢% — 170¢* — 154¢% — 328 — 99¢72 — 142¢™* + 24¢7%)/512

0144 = ORao = —(63¢° — 198¢7 + 505¢5 + 1093¢3 — 609¢ + 230¢™! + 7¢~3 — 12¢7%)/512

PN Doy, orDEKZIZ0 TH .

3. Bbhic: KTk, BLEREOKEEEICHT 55 EMURERL:., BEXF v v+ VI B3 RR
ARBOB2RERTEEL, 4%, BL2EREOL REUROLEEPRYEEKEERD SKRIEL,
SOREFOHEAMBREHSHITLTWKFETH 3.
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